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1 ATA 09/2022 REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA EM TEATRO.
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Às quatorze horas do dia trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e dois, o Colegiado do
Curso de Licenciatura em Teatro reuniu-se em sessão ordinária, na plataforma digital
Google Meet, sob a presidência da Prof.ª Raquel Guerra, com a seguinte pauta: 1-
Aprovação de pedidos de orientação de TCC; 2- Aprovação de pedidos de banca de
TCC; 3 - Solicitação de prorrogação de Estágio Supervisionado III da acadêmica
Flávia dos Santos; 4 - Aprovação da reformulação das Normas de TCC e Estágio
Obrigatório.; 5 - Apreciação dos itens "1", "2" e "3" do formulário de Reforma
Curricular. Compareceram à reunião a Prof.ª Raquel Guerra, Presidente; os
representantes docentes: Prof.ª Cândice Moura Lorenzoni, Prof.ª Rossana Perdomini
Della Costa Vellozo, Prof. José Renato Noronha; Prof.ª Tânia Micheline Miorando, Prof.ª
Marcia Berselli, Prof.ª Lorena Peterini Marquezan; Prof. Paulo de Tarso Andrade Aukar,
Prof.ª Inajá Neckel; Profª. Miriam Benigna Lessa Dias e a representante discente Maria
Antonia Saccol da Costa. A representante técnico-administrativa Irene de Moraes Teixeira
justificou ausência por estar em férias e a Prof.ª Camila Borges dos Santos não
compareceu pois está em Licença Maternidade. Inicialmente a Profª. Raquel abriu os
trabalhos e solicitou alteração da ordem da pauta e a inclusão dos itens: solicitação de
Quebra de pré-requisitos de Douglas Leopold; e indicação de nova coordenação de
curso. O pedido foi acatado por unanimidade e a pauta passou a ter a seguinte ordem:
1- Aprovação de pedidos de orientação de TCC; 2- Aprovação de pedidos de banca
de TCC; 3 - Solicitação de prorrogação de Estágio Supervisionado III da acadêmica
Flávia dos Santos; 4 - Solicitação de Quebra de pré-requisitos de Douglas Leopold
5 - Indicação de nova coordenação de Curso; 6- Aprovação da reformulação das
Normas de TCC e Estágio Obrigatório; 7 - Apreciação dos itens "1", "2" e "3" do
formulário de Reforma Curricular. 8. Assuntos Gerais. Em seguida, apresentou-se o
primeiro item em pauta: 1- Aprovação de pedidos de orientação de TCC; A professora
Raquel leu as solicitações de orientação de TCC dos acadêmicos Douglas Vicente
Leopold e Filipe Luan Cardoso que solicitam a orientação da professora Márcia Berselli e
Diordinis Baierle dos Santos e Rafaella Silveira Weber que solicitam a orientação da
professora Fabiana Fontana. As solicitações foram aprovadas por unanimidade e
consentimento dos professores indicados na solicitação. Dando prosseguimento,
apresentou-se o item 2- Aprovação de pedidos de banca de Defesa de TCC. A professora
Raquel leu os pedidos de banca de defesa de TCC II dos acadêmicos: Maurício Sinski,
Mariana Sortica Giacomini, Márcia Eduarda Rezende Duarte, Flávia Grutzmacher dos
Santos e Elis Ramos Genro. A professora Raquel indicou que, a pedido dos estudantes e
de seus orientadores, algumas datas de defesas foram alteradas, de modo que o
cronograma de defesas de TCC do Curso de Licenciatura em Teatro passa a ser de 07 à
18 de fevereiro de 2022. As solicitações foram aprovadas por unanimidade. Passou-se ao
próximo item da pauta: 3 - Solicitação de prorrogação de Estágio Supervisionado III da
acadêmica Flávia dos Santos. A professora Raquel leu a solicitação da acadêmica. Após
considerações e esclarecimentos pelos membros do colegiado, a solicitação foi posta em
votação e aprovada por unanimidade. A professora Raquel encaminhou o próximo ponto
da pauta: 4- Solicitação de Quebra de pré-requisitos de Douglas Leopold. Realizou-se a
leitura da solicitação. A professora Lorena indicou que é favorável a quebra de pré-
requisitos e sugere que o Curso elimine os requisitos de modo geral. Em seguida a
solicitação foi posta em regime de votação e aprovada por unanimidade. Passou-se ao
próximo item da pauta: 5 - Indicação de nova coordenação de Curso. A professora
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Raquel recordou que o tema foi abordado em reuniões anteriores, onde indicou-se o
término de sua portaria de coordenadora de Curso, sendo necessária a indicação de nova
Coordenação. Também citou que, em reuniões anteriores, o nome da professora Márcia
Berselli foi indicado para a função, tendo a mesma disponibilizado-se para a função. A
professora Márcia manifestou que permanece disposta a assumir a coordenação de
curso. A professora Raquel consulta o colegiado se existe mais alguém que se
disponibiliza para o cargo, de coordenação e coordenação substituta. Não houve
manifestações. Em seguida a professora Raquel disponibilizou-se a assumir a função de
coordenadora substituta, durante o período de licença da professora Camila Borges dos
Santos. Em seguida encaminhou-se, em regime de votação, a nomeação da professora
Márcia Berselli como coordenadora de Curso e da professora Raquel Guerra como
coordenadora substituta. A nomeação foi aprovada por unanimidade. Dando
continuidade, foi apresentado o próximo item da pauta: 6- Aprovação da reformulação
das Normas de TCC e Estágio Obrigatório. A professora Raquel projetou para o grupo as
Normas de TCC, de acordo com a elaboração realizada pelo NDE do Curso. A professora
Márcia Berselli pontuou os ajustes que foram feitos em relação a antiga versão das
Normas de TCC e esclareceu que a nova versão simplificou o processo de defesa de
TCC. Os membros do colegiado realizaram a leitura das Normas de TCC e indicaram
sugestões e ajustes na redação do texto. Após conversas, correções e revisões de
conteúdo, as Normas de TCC foram postas em regime de votação e aprovadas por
unanimidade. A professora Raquel indicou que a reunião chegou no horário previsto
como término, de modo que consultou o grupo sobre a permanência dos membros na
reunião. Após conversar sobre o assunto, a professora Raquel fez o seguinte
encaminhamento: a apreciação e aprovação das Normas de Estágio serão encaminhadas
em uma próxima reunião, assim como a apreciação do formulário da Reforma Curricular,
previstos nos itens 6 e 7 da pauta. Os presentes manifestaram-se de acordo com o
encaminhamento. Em seguida, a professora Raquel exposto as pastas e documentos on-
line que ficarão à disposição do Colegiado e NDE do Curso para o encaminhamento da
Reforma Curricular nas próximas reuniões. Por fim, abriu-se espaço para os assuntos
gerais. Não houve manifestações. Nada mais havendo a tratar, encerramos a presente
ATA, que vai assinada por mim, Raquel Guerra, e demais membros do Colegiado de
Curso.
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